

Oggetto: Nomina Commissione – Selezione pubblica per titoli e colloquio per il conferimento di una borsa di studio per addestramento e perfezionamento alla ricerca della durata di 6 mesi dal titolo "Differenziamento varietale di mirtilli e lamponi tramite parametri chimico-nutrizionali" – Responsabile scientifico Prof. Jean Daniel Coisson

## **II DIRETTORE**

Visto il vigente Statuto dell'Università degli Studi del Piemonte Orientale "A. Avogadro";

**Visto** il vigente "Regolamento di Ateneo in materia di borse di studio per addestramento e perfezionamento alla ricerca";

Vista la richiesta del Prof. Jean Daniel Coisson, Prot. n. 1449 del 09/03/2023, di attivazione di una selezione pubblica per titoli e colloquio per il conferimento di una borsa di studio per addestramento e perfezionamento alla ricerca della durata di 6 mesi dal titolo "Differenziamento varietale di mirtilli e lamponi tramite parametri chimico-nutrizionali" – Responsabile scientifico Prof. Jean Daniel Coisson;

**Visto** il Bando di selezione pubblica, Decreto del Direttore n. 190/2023, Prot. n. 1825 del 29/03/2023, per titoli e colloquio per il conferimento di una borsa di studio per addestramento e perfezionamento alla ricerca della durata di 6 mesi dal titolo "Differenziamento varietale di mirtilli e lamponi tramite parametri chimico-nutrizionali" – Responsabile scientifico Prof. Jean Daniel Coisson;

## **DECRETA**

- 1. Di nominare la seguente Commissione per la selezione pubblica per titoli e colloquio finalizzata al conferimento di una borsa di studio per addestramento e perfezionamento alla ricerca della durata di 6 mesi dal titolo "Differenziamento varietale di mirtilli e lamponi tramite parametri chimico-nutrizionali":
  - Jean Daniel Coisson, Professore Associato presidente,
  - Monica Locatelli, Professore Associato componente,
  - Fabiano Travaglia, Ricercatore componente.
- 2. Di fissare la data della selezione nella giornata di giovedì 20 aprile 2023 dalle ore 13 presso il Dipartimento di Scienze del Farmaco largo Donegani, 2 28100 Novara.
- 3. È disposta la pubblicazione del presente atto nel sito web di Dipartimento (<u>www.dsf.uniupo.it</u>) e nell'Albo on-line di Ateneo (<u>https://www.uniupo.it/it/albo-line</u>).

Il Direttore
Dipartimento di Scienze del Farmaco
Prof. Armando Genazzani